



## **В Екатеринбурге местный житель обвиняется в убийстве и покушении на убийство (ФОТО)**



Следственным отделом по Октябрьскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области 57-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) и ч.3 ст.30, ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц).

По версии следствия, днём 13 января 2023 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одной из квартир дома по улице Белоярской в Екатеринбурге, с помощью ножа совершил убийство женщины, 1984 г.р., которая скончалась на месте происшествия от полученной колото-резаной раны. Затем обвиняемый, с целью сокрытия совершённого указанного особо тяжкого преступления, решил лишить жизни мужчину, являвшегося непосредственным очевидцем убийства гражданки. С этой целью он нанёс второму потерпевшему несколько ударов ножом, однако жизнь пострадавшего была спасена



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

благодаря своевременно оказанной ему медицинской помощи.

В настоящее время следователем СКР по уголовному делу продолжается выполнение комплекса следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённых преступлений, сбор и закрепление доказательственной базы. Назначен комплекс судебных экспертиз.

16 Января 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1758301>